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TÁRGY—AZ ENGESZTELÉS DOKTRÍNÁJA 

 
 

ARANY SZÖVEG:  MÁTÉ 10 : 8 

 

 
 

„Gyógyítsatok meg betegeket, támasszatok fel halottakat, tisztítsatok meg leprásokat, 

űzzetek ki ördögöket. Ingyen kaptátok, ingyen adjátok.”  

 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:  1 János 1 : 1, 3-5 

1 János 3 : 1-3 

 

 

1. Ami kezdettõl fogva vala, amit hallottunk, amit szemeinkkel láttunk, amit szemléltünk, és 

kezeinkkel illettünk, az életnek Ígéjérõl. 

 

3. Amit hallottunk és láttunk, hirdetjük néktek, hogy néktek is közösségtek legyen velünk, 

és pedig a mi közösségünk az Atyával és az õ Fiával, a Jézus Krisztussal. 

 

4. És ezeket azért írjuk néktek, hogy örömetek teljes legyen. 

 

5. És ez az az üzenet, amelyet tõle hallottunk és hirdetünk néktek, hogy az Isten világosság 

és nincsen õbenne semmi sötétség.   

 

1. Lássátok meg, milyen nagy szeretetet tanúsított irántunk az Atya: Isten gyermekeinek 

neveznek minket, és azok is vagyunk. Azért nem ismer minket a világ, mert nem ismerte 

meg őt. 

 

2. Szeretteim, most Isten gyermekei vagyunk, és még nem lett nyilvánvalóvá, hogy mivé 

leszünk. De tudjuk, hogy ha nyilvánvalóvá lesz, hasonlókká leszünk Õ hozzá; mert meg 

fogjuk õt látni, a mint van. 
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3. És akiben megvan ez a reménység Õ iránta, az mind megtisztítja önmagát, amiképpen Õ 

is tiszta. 

 

LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 
1. Máté 4 : 23-25 
 
23 És körüljárja vala Jézus a városokat mind, és a falvakat, tanítván azoknak zsinagógáiban, 

és hirdetvén az Isten országának evangyéliomát, és gyógyítván mindenféle betegséget és 

mindenféle erőtelenséget a nép között. 
 
24 És elterjede az ő híre egész Siriában: és hozzávivék mindazokat, akik rosszul valának, a 

különféle betegségekben és kínokban sínylődőket, ördöngösöket, holdkórosokat és 

gutaütötteket; és meggyógyítja vala őket. 
 
25 És nagy sokaság követé őt Galileából és a Tízvárosból és Jeruzsálemből és Júdeából és a 

Jordánon túlról. 
 

2. Máté 5 : 1-12, 48 
 
1 Mikor pedig látta Jézus a sokaságot, felméne a hegyre, és amint leül vala, hozzámenének 

az õ tanítványai. 
 
2 És megnyitván száját, tanítja vala őket, mondván: 
 
3 Boldogok a lelki szegények: mert övék a mennyeknek országa. 
 
4 Boldogok, akik sírnak, mert ők megvigasztaltatnak. 
 
5 Boldogok a szelídek: mert õk örökségül bírják a földet. 
 
6 Boldogok, akik éhezik és szomjúhozzák az igazságot: mert õk megelégíttetnek. 
 
7 Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek. 
 
8 Boldogok, akiknek szívök tiszta: mert ők az Istent meglátják. 
 
9 Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak neveztetnek. 
 
10 Boldogok, akiket az igazságért üldöznek, mert övék a mennyek országa. 
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11 Boldogok vagytok, ha énmiattam gyaláznak és üldöznek titeket, és mindenféle rosszat 

hazudnak rólatok. 

 
12 Örüljetek és ujjongjatok, mert jutalmatok bőséges a mennyekben, hiszen így üldözték a 

prófétákat is, akik előttetek éltek. 
 
48 Ti azért legyetek tökéletesek, mint ahogy mennyei Atyátok tökéletes. 
 

3. Máté 12 : 22-28, 46-50 
 
22 Akkor odavittek hozzá egy vak és néma megszállottat, és ő meggyógyította, úgyhogy a 

néma beszélt és látott. 
 
23 Az egész sokaság elcsodálkozott ezen, és ezt mondta: "Csak nem ez a Dávid Fia?" 
 
24 A farizeusok azonban, amikor ezt meghallották, kijelentették: "Ez nem űzheti ki az 

ördögöket másként, csak Belzebubnak, az ördögök fejedelmének a segítségével." 
 
25 Ő pedig, ismerve gondolataikat, ezt mondta nekik: "Minden ország, amely meghasonlik 

önmagával, elpusztul, és egyetlen város vagy ház sem maradhat fenn, amely meghasonlik 

önmagával. 
 
26 Ha pedig a Sátán a Sátánt űzi ki, meghasonlott önmagával, és akkor hogyan maradhat 

fenn az országa? 
 
27 És ha én Belzebubbal űzöm ki az ördögöket, a ti fiaitok kivel űzik ki? Ezért ők lesznek a 

ti bíráitok!   
 
28 Ha viszont én Isten Lelkével űzöm ki az ördögöket, akkor bizony elérkezett hozzátok az 

Isten országa. 
 
46 Még beszélt a sokasághoz, amikor íme, anyja és testvérei megálltak odakint, mert 

beszélni akartak vele. 
 
47 Valaki szólt neki: "Íme, anyád és testvéreid odakint állnak, és beszélni akarnak veled." 
 
48 Ő azonban így felelt annak, aki szólt neki: "Ki az én anyám, és kik az én testvéreim? 
 
49 Erre kinyújtotta kezét tanítványai felé, és így szólt: "Íme, az én anyám és az én 

testvéreim! 
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50 Mert aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát, az az én fivérem, nővérem és az én 

anyám." 

 

4. János 10 : 23-31 
 
23 És Jézus a templomban, a Salamon tornáczában jár vala. 
 
24 Körülvevék azért őt a zsidók, és mondának néki: Meddig tartasz még bizonytalanságban 

bennünket? Ha te vagy a Krisztus, mondd meg nékünk egyértelműen! 
 
25 Felele nékik Jézus: Megmondtam néktek, és nem hiszitek: a cselekedetek, amelyeket én 

cselekszem az én Atyám nevében, azok tesznek bizonyságot rólam. 
 
26 De ti nem hisztek, mert ti nem az én juhaim közül vagytok. Amint megmondtam néktek: 
 
27 Az én juhaim hallják az én szavamat, és én ismerem őket, és követnek engem: 
 
28 És én örök életet adok nékik; és soha örökké el nem vesznek, és senki ki nem ragadja 

őket az én kezemből. 
 
29 Az én Atyám, aki [azokat] adta nékem, nagyobb mindeneknél; és senki sem ragadhatja ki 

[azokat] az én Atyámnak kezéből. 
 
30 Én és az Atya egy vagyunk. 
 
31 Ismét köveket ragadának azért a zsidók, hogy megkövezzék őt. 
 

5. János 13 : 1 
 
1 A húsvét ünnepe előtt Jézus jól tudva, hogy eljött az ő órája, amelyben át kell mennie e 

világból az Atyához, jóllehet szerette övéit e világban, szerette őket mindvégig. 
 

6. János 17 : 1, 3, 4, 13, 19, 20, 22, 25, 26 
 
1 Ezeket beszélte Jézus; és felemelé szemeit az égre, és monda: Atyám, eljött az óra; 

dicsõítsd meg a te Fiadat, hogy a te Fiad is dicsõítsen téged; 
 
3 Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a 

Jézus Krisztust. 
 
4 Én megdicsőítettelek téged a földön azzal, hogy elvégeztem azt a munkát, amelyet rám 

bíztál, hogy elvégezzem: 
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13 Most pedig te hozzád megyek; és ezeket beszélem a világon, hogy õk az én örömemet 

teljesen bírják õ magokban. 

 
19 És én õ érettök [oda] szentelem magamat, hogy õk is megszenteltekké legyenek [az] 

igazságban. 
 
20 De nemcsak õ érettök könyörgök, hanem azokért is, akik az õ beszédökre hisznek majd 

én bennem; 
 
22 Én azt a dicsőséget, amelyet nekem adtál, nekik adtam, hogy egyek legyenek, ahogy mi 

egyek vagyunk: 
 
25 Igazságos Atyám! És e világ nem ismert téged, de én ismertelek téged; és ezek 

megismerik, hogy te küldtél engem; 
 
26 És megismertettem õ velök a te nevedet, és megismertetem; hogy az a szeretet legyen õ 

bennök, a mellyel engem szerettél, és én [is] õ bennök [legyek.] 
 

7. Máté 6 : 13 (mert) 
 
13 Mert tiéd az ország és a hatalom és a dicsőség mind örökké. Ámen. 
 
 

Tudomány és Egészség 
 

1. 18 : 1-14 (második ,-ig)  
 

Az engesztelés szemlélteti az ember egységét Istennel, amely által az ember visszatükrözi az 

isteni Igazságot, Életet és Szeretetet. A názáreti Jézus az ember Atyával való egységét tanította 

és demonstrálta, és ezért végtelen hódolattal tartozunk neki. Küldetése mind egyéni, mind 

kollektív volt. Élete munkáját helyesen végezte nem csak saját magának eleget téve, de a 

halandók iránti könyörületességből is - hogy megmutassa nekik, hogyan végezzék el saját 

munkájukat, de nem azért, hogy helyettük elvégezze, sem pedig, hogy egyetlen felelősség alól is 

felmentse őket. Jézus bátran cselekedett az érzékek elfogadott bizonyítékai ellenére, az 

álszenteskedő hitelvekkel és gyakorlatokkal szemben, és minden ellenfelet megcáfolt gyógyító 

erejével.  
 

Krisztus engesztelése az embert békíti meg Istennel, nem Istent az emberrel; mert Krisztus isteni 

Alapelve Isten, 
 

2. 136 : 1-10 (.-ig) 
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Jézus a Krisztus általi gyógyítás szellemi alapjára alapította egyházát és azon tartotta fenn 

küldetését. Azt tanította követőinek, hogy az ő vallásának isteni Alapelve van, amely elűzi a 

tévedést és meggyógyítja mind a betegeket, mind a vétkeseket. Nem állította, hogy lenne 

Istentől különálló értelme, cselekedete, sem élete. Az üldöztetés ellenére, amelyet ez reá hozott, 

isteni hatalmát arra használta, hogy az embereket testileg és lelkileg megmentse.  

 

A kérdés, ahogy ma is, az volt, „Hogyan gyógyított Jézus?”. Az erre a kérdésre adott válaszát a 

világ elutasította. 
 
3. 315 : 3-20 
 

A Mesterünk azon kijelentése, miszerint „Én és az Atya egyek vagyunk”, elválasztotta őt a 

rabbik skolasztikus teológiájától. Az ő jobb megértése Istenről dorgálás volt számukra. Ő 

egyetlen Elmét ismert és nem tartott igényt bármely másra. Tudta, hogy az Ego Elme volt a test 

helyett, és hogy az anyag, bűn, gonosz nem az Elme voltak; az isteni Tudomány ezen megértése 

a kor átkait vonta a fejére. 
 

Az emberek ellentétes és hamis nézetei elrejtették érzékük elől azt, hogy Krisztus Isten fia.  

Nem tudták felismerni az ő szellemi létezését. Anyagi elméjük harcban állt vele. Gondolataik 

halandó tévedéssel volt tele, Isten  Krisztus Jézus által megjelenített szellemi eszméje helyett. 

Isten hasonlatosságát a vétek által veszítjük szem elől, amely elhomályosítja az Igazság lelki 

érzetét; és ezt a hasonlatosságot csak akkor valósítjuk meg, amikor legyőzzük a vétket és 

bizonyítjuk az ember örökségét, Isten fiainak szabadságát. 
 
4. 273 : 24-28 
 

Jézus a hullámokon járt, táplálta a sokaságot, meggyógyította a betegeket, és feltámasztotta a 

halottakat szöges ellentétben az anyagi törvényekkel. Az ő cselekedetei a Tudomány 

demonstrációja voltak, melyek legyőzték az anyagi érzet vagy törvény hamis igényeit. 
 

5. 26 : 10-18 
 
A Krisztus volt a Szellem, amelyre Jézus saját alábbi kijelentéseiben utalt: "Én vagyok az út, az 

igazság és az élet.” „Én és az Atya egy vagyunk.” Ez a Krisztus vagy az ember Jézus ezen 

istensége, volt az ő isteni természete, az isteniség, amely éltette őt. Az isteni Igazság, Élet és 

Szeretet ruházta fel Jézust a bűn, betegség és halál feletti hatalommal. Az ő küldetése a mennyei 

lét Tudományának feltárása volt, hogy bizonyítsa azt, hogy mi az Isten, és mit tesz az emberért. 
 

6. 337 : 7-10 
 

Az igazi boldogsághoz az embernek harmóniában kell lennie Alapelvével, az isteni Szeretettel; a 

Fiúnak összhangban kell lennie az Atyával, megfelelőségben a Krisztussal. 
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7. 40 : 25-7 
 
Mennyei Atyánk, az isteni Szeretet, megköveteli, hogy minden ember kövesse Mesterünk és 

apostolai példáját, és ne csak személyiségét imádja. Szomorú, hogy az istentisztelet kifejezés 

olyan általánosan csak nyilvános imádkozást jelent a mindennapi cselekedetek helyett. 

 

A Kereszténység természete békés és áldott, de ahhoz, hogy az országba bejussunk, a remény 

horgonyát az anyag kárpitján túl a Sekinába kell vetnünk, ahová Jézus előttünk ment be, és az 

anyag ezen meghaladásának az igazságosoknak az örömei és győzelmei, valamint szomorúságai 

és szenvedései által kell jönnie. Miként Mesterünk tette, úgy nekünk is el kell fordulnunk az 

anyagi érzettől a lét lelki érzetéhez. 

 

8. 19 : 17-28 

 

A megbánás és szenvedés minden kínja, minden igyekezet a megújulásra, minden jó gondolat és 

cselekedet segíteni fog bennünket, hogy megértsük Jézus engesztelését a vétekért és elősegíti 

annak hathatósságát; de ha a vétkes továbbra is imádkozik és megbánást tanúsít, vétkezik és 

bocsánatot kér, csekély része van az engesztelésben - az Istennel való (ki)egyezésben - mivel 

hiányzik belőle a gyakorlati megbánás, amely megreformálja a szívet és képessé teszi az embert 

arra, hogy a bölcsesség akaratát teljesítse.  Akik még részben sem tudják kimutatni Mesterünk 

tanításainak és gyakorlatának isteni Alapelvét, azoknak nincs részük Istenben. Ha 

engedetlenségben élünk Iránta, akkor ne érezzük magunkat biztonságban, bár Isten jó. 

 

9. 38 : 10-14, 18-20 

 

Jézus azt mondta: „Azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek követik: ... betegekere vetik kezeiket 

és meggyógyulnak.” Ki hisz neki? Tanítványaihoz intézte mondandóját, mégsem azt mondta, 

hogy „titeket ilyen jelek követnek”, hanem „azokat” - „azokat, akik hisznek” bármely eljövendő 

időben. … Egy másik alkalommal Jézus imádkozott, de nem csak a tizenkettőért, hanem 

mindazokért, akik „az ő beszédükre” hisznek." 

 

10. 496 : 9 -19 

 

Mindnyájunknak meg kell tanulnia, hogy az Élet Isten. Kérdezd meg magadat: Azt az életet 

élem-e, ami megközelíti a legfelsőbb jót? Demonstrálom-e az Igazság és Szeretet gyógyító 

erejét? Ha igen, akkor az út egyre világosabb lesz „a teljes délig”. Gyümölcseid fogják 

bizonyítani, hogy Isten megértése mit hoz az embernek. Állandóan tartsd ezt a gondolatot - hogy 

a szellemi eszme, a Szentlélek és Krisztus az, amely képessé tesz téged, hogy demonstráld 
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tudományos bizonyossággal a gyógyítás szabályát, annak isteni Alapelve, a Szeretet alapján, 

amely minden igazi létezést megalapoz, betakar és körülölel. 

 

 

 

 

 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont    

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


